



**Обмен
опытом** 1
стр.



**Лента
новостей** 2
стр.



**Верность
профессии** 2
стр.



**Реклама,
объявления** 4
стр.

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Суббота, 17 октября 2015 г.
№ 121 (17538)
цена 5 руб. 70 коп.
(в розницу цена договорная)

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
департамент информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

● 18 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Развитая система транспортных коммуникаций является несомненным условием укрепления экономического потенциала, повышения инвестиционной привлекательности любой территории.

Ответственная и сложная работа специалистов дорожно-строительных предприятий важна для повышения уровня жизни всех жителей Тюменской области. Вы помогаете сделать более доступными отдалённые районы, прокладываете надёжное сообщение между городами и сёлами, вводите в строй масштабные объекты дорожной инфраструктуры. От вас во многом зависят качество и удобство автомагистралей, безопасность участников дорожного движения.

Уверен, ваши профессионализм, целеустремлённость, умелое применение современных технологий будут и дальше служить интересам нашего региона и всей России.

Желаю вам счастья, здоровья, новых успехов в труде!

Губернатор Тюменской области **Владимир ЯКУШЕВ.**

Дорожная отрасль – одна из важнейших отраслей в жизнедеятельности нашего города. Ведь современные удобные дороги способствуют эффективной работе предприятий промышленности, организаций и учреждений социальной сферы. От состояния дорог зависит настроение жителей, гостей муниципалитета, водителей, пассажиров и пешеходов. Они – самые строгие контролёры вашей работы.

Уважаемые работники дорожного хозяйства! Благодаря вашему нелёгкому труду с каждым годом увеличивается сеть автомобильных дорог, ежедневно вы выполняете комплекс работ по их содержанию, обеспечиваете бесперебойное и безопасное движение транспортных средств.

Большое спасибо вам за профессионализм и добросовестный труд. Желаем вам дальнейших успехов в нелёгкой работе, здоровья, счастья и благополучия!

Председатель Ишимской гордумы
Алексей ИПАТЕНКО.

Глава города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

День работников дорожного хозяйства – праздник тех, кто своими трудом и мастерством прокладывает, обустроивает и содержит в порядке дороги и мосты, объекты улично-дорожной сети. Все эти объекты дорожного хозяйства в нашей современной жизни имеют неоценимое значение.

Автомобильные дороги объединяют нас с родными и близкими, соединяют деревни, сёла, города. Хорошие дороги – один из показателей благополучия государства, они облегчают работу людей за рулём, сокращают время и расстояния между населёнными пунктами. От качества работы дорожных строителей зависят жизнь и безопасность тысяч водителей, пассажиров и пешеходов.

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства! Сердечно поздравляем вас с праздником! Желаем успешного выполнения стоящих перед вами задач, и пусть жители Ишимского района говорят вам только слова благодарности за ваш труд. Крепкого вам здоровья, счастья и благополучия!

Председатель Думы
Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава
Ишимского района
Сергей ВОТЯКОВ.



За достойный труд!

Акция с таким названием, инициированная Международной конфедерацией профсоюзов, проводится в нашей стране восьмой раз. В знак солидарности к ней ежегодно присоединяются профсоюзные организации Ишима и Ишимского района.

Главное требование профсоюзов – добиться социальной справедливости, протест против временной, случайной, зачастую низкооплачиваемой работы без социальных гарантий. По сложившейся традиции мероприятие проходит в форме диалога профактива с главами администраций города и района.

– Членов профорганизаций в первую очередь интересуют вопросы социального партнёрства, заключения трудовых коллективных договоров, создания новых рабочих мест, организации безопасности труда. К диалогу мы всё чаще стараемся привлечь представителей малого и среднего бизнеса, поскольку профсоюзное движение в этой

отрасли развито недостаточно, – отметила председатель объединения профсоюзов г. Ишима и Ишимского района Ирина Быковская.

В этот раз Фёдор Шишкин и Сергей Вотяков сделали акцент на перспективах развития производств и привлечения инвестиций на территории – такую задачу ставит перед муниципалитетами губернатор Тюменской области Владимир Якушев. По словам Фёдора Шишкина, несмотря на экономические трудности, реализация инвестпроектов продолжается: строится кирпичный завод, начал работу рыбный цех, расширяет производство кондитерская фабрика – решается вопрос о выкупе дополнительных площадей.

В перспективе строительство мебельной фабрики и завода по выпуску кондитерских изделий. Как сообщил Сергей Вотяков, хозяйства Ишимского района делают ставку на переработку сельхозпродукции. Так, например, широко востребована продукция четырёх крупощехов, работающих в районе. Также аграрии всё чаще начинают заниматься выращиванием овощей: картофеля и – впервые в этом году – капусты.

Вопросы профсоюзных лидеров, заданные руководителям муниципалитетов, касались в том числе сфер образования, здравоохранения, благоустройства, реализации жилищных программ и многих других аспектов развития территории.

Обмен опытом

В Ишиме прошло шестое заседание совета директоров государственных учреждений службы занятости населения Уральского федерального округа.

В заседании приняли участие руководители центров занятости населения Тюмени, Ишима, районов области, городов ХМАО, Курганской области. Директор ЦЗН г. Ишима и Ишимского района Владимир Пашков познакомил гостей с технологией работы центра занятости по оказанию государственных услуг, рассказал об обеспечении доступа к услугам в сфере занятости в электронном виде. В администрации г. Ишима участников совещания приветствовал глава города Фёдор Шишкин, он рассказал о том, как муниципалитет организует работу по привлечению инвестиций на территорию, созданию новых производств и открытию новых рабочих мест.

Ключевыми темами для обсуждения на заседании совета директоров стали проблема неформальной занятости, трудоустройство

инвалидов на квотируемые рабочие места, формы сотрудничества работодателей с центром занятости населения, организация профориентационной работы. С информацией о работе ишимского центра занятости в данных направлениях гостей познакомили сотрудники учреждения. Так, заместитель директора Лариса Казмерчук сообщила, что с целью снижения неформальной занятости и легализации зарплаты работникам на территории налажено межведомственное взаимодействие с представителями органов местного самоуправления, руководителями структурных подразделений федеральных органов, профсоюзами. На заседаниях рассматриваются вопросы по легализации трудовых отношений, повышению собираемости страховых взносов, проводится мониторинг предприятий и предпринимателей,

имеющих долги по оплате труда и выплачивающих работникам заработную плату ниже установленного минимального уровня. С такими работодателями проводится разъяснительная работа. Ведущий инспектор ЦЗН Татьяна Носкова рассказала о таких интересных формах профориентационной работы, как «JOB-кафе» и «JOB-библиотека», акции «Старт к успеху», «Летний лагерь – территория профориентации», профессиональные пробы.

– Мероприятия по обмену опытом такого уровня крайне важны, – подвёл итоги заседания Владимир Пашков. – Они позволяют посмотреть на свою работу со стороны и в дальнейшем внедрить в практику работы центра занятости интересные инновационные проекты, используемые на других территориях.

Марина СЕРГЕЕВА.

Фото Василия БАРАНОВА.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписная кампания на газету «Ишимская правда» на I полугодие 2016 года.

Цена комплекта – 460 руб. 74 коп.
Оформить подписку можно в любом почтовом отделении города и района.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **СВЯЗЬ** ► Ишимский межрайонный центр технической эксплуатации телекоммуникаций ОАО «Ростелеком» одним из первых в Тюменской области реализовал пилотный проект по строительству оптической сети в частном секторе. Работы по прокладке оптического кабеля производились в 3-м Северном микрорайоне в течение летнего периода. Как сообщил начальник предприятия Виктор Самохвалов, данная территория не была телефонизирована, теперь жители частного сектора получили возможность пользоваться услугами стационарной телефонии, высокоскоростного интернета, интерактивного телевидения. На днях к «оптике» подключены первые 40 абонентов.

► **ПОДПИСКА-2016** ► С 15 по 25 октября, в ходе Всероссийской декады подписки, Почта России дополнительно к скидкам издательств снижает цену на доставку: на 5 % – для федеральных изданий и на 10 % – для региональных СМИ. Впервые дополнительную скидку в 15 % на доставку получают социально значимые издания, список которых утверждён Министерством связи и массовых коммуникаций РФ.

► **КОНКУРС** ► Коллективная работа воспитанников Ишимского детского сада № 5 заняла второе место на областном этапе конкурса детских рисунков «Безопасность на дорогах ради безопасности жизни». Напомним, данный конкурс стартовал в сентябре, на муниципальном этапе малыши из детского сада № 5 стали победителями в номинациях «Лучшая индивидуальная творческая работа» и «Лучшая групповая работа детей».

► **ВОЛОНТЁРЫ** ► Ишима под руководством координатора городского движения Елены Селивановой побывали на обучающей смене для лидеров добровольческого движения Тюменской области в лагере «Ребятчья Республика». Ребята прошли обучение по таким направлениям как профилактика, волонтерство в год 70-летия Победы, социальное и событийное волонтерство и приняли участие в работе образовательных площадок, деловой игре «Презентационный марафон» и игре «Волонтер-квест», посетили различные тематические мероприятия. Занятия вели высококвалифицированные специалисты и дипломированные психологи.

► **ГИБДД** ► За девять месяцев 2015 года в Тюменской области зарегистрирован рост на 18,9 % количества погибших в дорожно-транспортных происшествиях по причине наезда на пешеходов. Наибольшее количество ДТП по указанной причине происходит во вторник и в субботу. С целью стабилизации дорожно-транспортной обстановки, а также в целях профилактики нарушений правил проезда переходов и нарушений, допускаемых пешеходами, отделом ГИБДД МО МВД России «Ишимский» с 20 по 24 октября 2015 года проводится мероприятие «Пешеход».

(Соб. инф.).

● ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Виктор Петухов отметил 90-летний юбилей

Ветеран Великой Отечественной войны, Герой Социалистического Труда, почётный гражданин города Ишима Виктор Алексеевич Петухов 13 октября принимал поздравления по случаю 90-летия. Со знаменательной датой юбиляра от имени губернатора Тюменской области Владимира Якушева и от себя лично поздравил Фёдор Шишкин. От главы региона он вручил имениннику памятный адрес, в котором сказано, что Виктор Алексеевич проявил себя в военное и мирное время как человек целеустремлённый и ответственный. «Вы и сегодня полны сил и энергии, активно занимаетесь общественной деятельностью, помогаете людям старшего поколения чувствовать себя нужными и востребованными, поддерживаете мудрым советом молодёжь Тюменской области», – подчёркивается в поздравлении.

Фёдор Шишкин отметил, что юбиляр – человек неравнодушный, обладающий большим жизненным



опытом и добротой души. Глава города пожелал Виктору Алексеевичу долгих лет жизни и вручил памятные подарки. К поздравлениям присоединились Николай Долгушин, председатель городского совета

ветеранов, и Татьяна Уточкина, председатель первичной ветеранской организации администрации города Ишима.

Анна ЗНАМЕНЩИКОВА,
пресс-секретарь главы г. Ишима.

● ВЕРНОСТЬ ПРОФЕССИИ

Уважаемые читатели! Представляем вашему вниманию новую рубрику. В ней мы будем рассказывать о людях, для которых выбранная профессия стала делом жизни на долгие годы.

Строительство дорог – моё призвание

О том, что станет строителем, директор Ишимского дорожно-ремонтного строительного управления ОАО «ТОДЭП» Олег Белоцкий знал со школьной скамьи. За 21 год стажа в этой отрасли Олег Анатольевич ни разу не усомнился в верности принятого решения.

Трудовая закалка

– Когда я учился в школе, брат Игорь (он старше меня на семь лет) поступил в Тюменский инженерно-строительный институт. Приезжая домой, он чертил в своих курсовых и дипломной работах объёмные проекции дорог и мостов, а я заворожённо смотрел на это, как мне тогда казалось, чудо. Игорь часто рассказывал, как интересно работать в стройотряде и строить дороги. И я понял: буду только дорожником, – вспоминает Олег Белоцкий. – После окончания школы я пришёл за направлением в Викуловское ДСУ-5 и поехал в Тюмень. Тогда профессия строителя была очень популярна: конкурс в вузы на специальность составлял 15-17 человек на место. Но в школе я учился на пятёрки и со вступительными испытаниями справился легко. Студентом работал в стройотряде: в Ишимском районе мы строили свинарники и благоустроивали территорию племзавода «Юбилейный».

После института Белоцкий вернулся в родное Викулово. В местном ДСУ-5 его взяли мастером, а через четыре месяца утвердили в должности главного инженера предприятия.

– Именно тогда я узнал, что такое настоящая тяжёлая работа, и окончательно утвердился в своём выборе, – продолжает Олег Анатольевич. – В Викуловском районе мы прокладывали дороги там, где их никогда не было: по болотистой местности, сосновым и кедровым лесам – в направлении населённых пунктов Рябово, Ермаки, Озёрное и т.п. Приятно было видеть, как пре-

ображались места, как радовались дорогам местные жители.

Новые цели

В 2000 году Олегу Белоцкому предложили место в Ишимском ДРСУ. На новом месте поначалу было непросто – большой коллектив, новые люди, но постепенно Белоцкий втянулся в работу. Через три года предприятие сменило прописку: с улицы Джамбула ДРСУ переехало в восточный промузел, на пустующую после железнодорожников территорию. Тогда же началась модернизация предприятия.

– Чтобы быть конкурентоспособными на рынке, нужно развиваться. В 2004 году меня назначили директором Ишимского ДРСУ, и мы занялись строительством и обновлением оборудования, – рассказывает Олег Анатольевич. – Привели в порядок подъездные пути, оборудовали современный бетонно-подготовительный участок на 5 000 тонн для приёма битума – пять резервуаров по тысяче кубов каждый, и специальный бетоноприёмник, куда зимой загоняются цистерны и разогреваются паром. Благодаря этому появилась возможность закупать битум в зимнее время по более низким ценам и сохранять его до весны. Затем построили асфальтобетонный завод производительностью 175 тонн в час. Запустив предприятие, поняли: на материалах, которые приходят по железной дороге, добиться высокого качества нельзя. Обзавелись собственной дробилкой и из крупного нефракционного щебня стали сами делать необходимые материалы для асфальтобетонного

покрытия: хорошо уплотняющийся щебень кубовидной формы равномерной фракции. Реконструкция производства проходила до 2010 года, но не была окончена – появились новые технологии. После очередной модернизации и установки дополнительного оборудования мы начали выпускать щебёночно-мастичный асфальтобетон.

Хорошая дорога – безопасная

В Ишимском ДРСУ на постоянной основе трудятся 175 человек, около 200 устраиваются на сезонные работы. Среди магистралей, которые построили эти люди, – десятки городских улиц и дорог в Ишимском районе. И о каждом из объектов Олег Белоцкий может многое рассказать. Благоустройство территории областной больницы № 4 и ул. Максима Горького – его первые дороги и тротуары в Ишиме. Тогда ДРСУ негласно соревновалось с более крупной организацией – «Дорпромстроем». Из последних значимых объектов особо запомнилась дорога Ишим-Бердюжье, 19 километров которой долгие годы были настоящим адом для водителей легковушек и многотонных грузовиков. Теперь по обновлённому ровному участку можно промчаться за считанные минуты.

– Я за рулём с шестнадцати лет и на дороги смотрю не только как специалист, но и как пешеход водитель. Хорошие дороги в моём понимании в первую очередь должны быть безопасными. Во-вторых – ровными, в-третьих – должны радовать глаз, – улыбается Олег

ВНИМАНИЕ!

Уважаемые граждане!

По сообщению Главного управления МЧС России по Тюменской области, 22 октября 2015 года будет осуществлена техническая проверка системы централизованного оповещения населения Тюменской области с задействованием радиотрансляционных установок и электросирен.

Звучание сирен означает сигнал гражданской обороны «Внимание! Всем!». По этому сигналу каждый гражданин обязан прослушать по каналам телевидения «Россия-1», «Россия-24» и по радио «Авторадио», «Радиодача», «Лаврадио», «Наше радио», «Динамит ФМ», «Русское радио», «Радио Шансон», «Европа+», «Победа», «Маяк», «Радио Россия», «Вести ФМ» информацию ГУ МЧС России по Тюменской области. Дикторы передадут информацию о чрезвычайной ситуации, рекомендации по действиям в данной чрезвычайной ситуации, а также информацию по сигналам гражданской обороны.

Соблюдайте спокойствие!



Анатольевич. – Эстетическая составляющая играет большую роль: в понятие «дорога» входят не только полотно, но и бордюры, тротуары, освещение, благоустройство, коммуникации. Всё это необходимо учитывать при ремонте, реконструкции или строительстве дорог.

Время помогать людям

Недавно Олег Белоцкий избран депутатом в Ишимскую городскую думу.

– Когда пять лет назад мне предложили пойти в депутаты, я отказался: не было уверенности в себе. Теперь понимаю, что готов работать для людей, решать их проблемы. Тем более что избирательный округ № 15, по которому баллотировался в думу, знаю очень хорошо, – говорит Олег Анатольевич. – Здесь много грунтовых дорог, улицы не освещены, есть участки, заросшие бурьяном и кустарником. Как «дорожнику», в первую очередь мне хочется привести в порядок улицы, организовать детские и спортивные площадки. Ну и, конечно, необходимо заняться благоустройством: озеленить, украсить клумбами и цветниками. Надеюсь, всё получится.

Юлия КРОО.
Фото Василия БАРАНОВА.

Вниманию жителей Ишимского района!

22 октября в 16.00 час. в здании администрации Пахомовского сельского поселения (п. Плодопитомник, ул. Светлая, д. 16) проводится встреча по личным вопросам оказания услуг в Ишимском районе с участием главы района, межрайонного прокурора и директоров обслуживающих компаний.
Администрация Ишимского муниципального района.



С Днём лицеиста!

19 октября в России отмечается День лицеиста.

Для нас это – особая дата. Мы с супругой ветераны педагогического труда, свыше сорока лет каждый из нас отдал спорту и воспитанию подрастающего поколения. За это время сотни ребят удалось приобщить к спорту, как результат – свыше 90 кубков и огромное количество медалей и дипломов за победы в различных соревнованиях.

Поздравляем руководство и преподавательский состав Ишимского общеобразовательного лицея им. Е.Г. Лукьянец, нынешних и бывших учеников с праздником!

От всей души желаем новых творческих достижений, спортивных побед и исполнения всех мечтаний! Пусть учебный процесс будет лёгким, а успехи весомыми! Здоровья, счастья, процветания!

Виктор Георгиевич и Любовь Григорьевна СЕРЕБРЯКОВЫ.

Ишимский педагогический институт им. П.П. Ершова (филиал) ФГБОУ ВО «Тюменский государственный университет»

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ профессорско-преподавательского состава:

• старшего преподавателя кафедры истории, социально-экономических и общественных дисциплин.

Информация об условиях конкурса размещена на сайте

<http://www.utmn.ru/o-tyumgu/organizatsionnaya-skhemu-tyumgu/filialy-i-predstavitelstva/ishim/>

Срок подачи документов – до 14.12.2015 со дня опубликования объявления.

Приём документов ведёт учёный секретарь Цаликова И.К., телефон: 2-19-48.

Размещение в газете рекламы, объявлений.
Тел. 7-54-48.

МАГАЗИН СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
20 октября
Ишим с 14.30 до 15.30 Аптека, ул. К.Маркса, 49а
Аналоговые от 9 500 рублей
Цифровые от 12 500 до 25 000 руб.
Усилители звука от 4 500 до 7 500 руб.
Производство: Россия, Германия, Швейцария
Обмен старого аппарата на новый с доплатой!
ВЫЕЗД НА ДОМ БЕСПЛАТНО! Заявка по тел. 8 (912) 756-57-06 (звонить заранее)
Имеются противопоказания, ознакомьтесь с инструкцией.
Сл.сер. № 113158410065779, инд.ИФНС г.Ишимск. Товар сертифицирован. ООО «РАДЬТА».

Огонь не прощает беспечности

За предыдущую неделю огнеборцы шесть раз выезжали на тушение пожаров в Ишиме и Ишимском районе.

6 октября на пульт диспетчера пожарной части № 53 поступило сообщение о том, что горит трактор. Причиной пожара стала неисправность узлов и агрегатов транспортного средства. В этот же день отряд пожарных прибыл по вызову в жилой дом по ул. 8 Марта. Как показало расследование, возгорание произошло из-за неосторожного обращения с огнём при курении.

По этой же причине – небрежность с сигаретой – произошли ещё два пожара: 7 октября – в жилом доме в д. Мезенке, огнём повреждены личные вещи хозяев, 12 октября сгорел сарай на одном из садовых участков в СНТ «Мелиоратор» села Стрехнино.

10 октября злоумышленники подожгли сено в одном из домовладений в п. Новокировка. Тушением занимался вызванный пожарный наряд. Ущерб составил 13 тьюков сена.

12 октября произошло возгорание надворных построек в двух соседних домах по ул. Луначарского. Причина пожара – короткое замыкание электропроводки.

Сотрудники пожарнадзора убедительно просят граждан соблюдать требования пожарной безопасности и напоминают, что в случае пожара необходимо звонить по телефону «01», для абонентов сотовой связи – «112» или «101».

Марина СЕРГЕЕВА.

График приёма граждан депутатами

Ишимской городской думы на 19–23 октября
Ипатенко А.В. (округ № 7, председатель думы) – 20 октября, 14.00-15.00, Ишимская гордума, каб. 315; 21 октября, 16.00-17.00, СОШ № 8, ул. Ражева, 1.
Родяшин В.П. (округ № 18, заместитель председателя думы) – 23 октября, 11.00-12.00, Ишимская гордума, каб. 314.
Натчук А.С. (округ № 10) – 19 октября, 10.00-12.00, административное здание завода, ул. Заречная, 1.
Королёв Д.В. (округ № 11) – 19 октября, 15.00-17.00, ООО «СМУ-24», ул. Рокоссовского, 26.
Белоцкий О.А. (округ № 15) – 20 октября, 13.00-14.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.
Кнот А.Е. (округ № 20) – 16 октября, 14.00-15.00, Ишимская гордума, каб. 312.

РЕКЛАМА

ВНИМАНИЕ!
Только 20 октября с 10 до 18 час.
в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ

Ивановский текстиль

Постельное бельё – от 500 до 2000 руб.
Шуйская бязь – 500 руб.
Подушки (пух-перо) – 550 руб.
Одеяла – от 1000 до 1700 руб.
Футболки – 200 руб.
Халаты – 400 руб.
и прочие товары
в большом ассортименте!



КОЛЬЦА ЖБИ, днища, крышки. Низкие цены. Рассрочка. Доставка. Установка под ключ. Обр. ул. Республики, 101. Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

ИЗВЕЩЕНИЕ. Кадастровым инженером Лазаревой Екатериной Сергеевной (627750 Тюменская область, Казанский район, с. Большая Ченчерь, ул. Молодёжная, 5, квалификационный аттестат № 72-12-403) выполняются кадастровые работы по подготовке проекта межевания выделяемых земельных участков в счёт долей из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:83, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, Мизиновское сельское поселение, АОЗТ «Мизиново». Заказчиком кадастровых работ является ООО «Ишимагропродукт», юридический адрес: Тюменская область, г. Ишим, ул. Рокоссовского, 38. Ознакомиться с проектом межевания земельных участков и представить свои возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых земельных участков можно в течение 30 дней со дня опубликования извещения по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Чкалова, 2. Контактный телефон: 8 (34551) 2-35-20. При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам иметь при себе документ, удостоверяющий личность, документ, удостоверяющий право на земельную долю, представителям – документ, подтверждающий их полномочия. В случае отсутствия возражений проект межевого плана считается согласованным.

ОКНА ИЗ ПЛАСТИКА И АЛЮМИНИЯ. Доставка. Установка. Отделка. Скидки 30%. Дополнительные скидки жителям сельской местности. Обр.: ул. Республики, 101. Тел. 6-64-07.

ПРОДАЁТСЯ
сруб на баню
3x4 м.
Тел. 8-913-637-87-15.

ЗАКУПАЮ
МЯСО.
Тел. 8-919-574-05-52,
8-951-264-99-99.

БУРЕНИЕ от 1000 руб.
СКВАЖИН НА ВОДУ
8 9324 700-700

ЁМКОСТИ ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ И ВОДУ.
Доставка. Установка под ключ.
Рассрочка. Цена – 3 000 руб./куб.
Обр.: ул. Республики, 101.
Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

ПРОДАЁТСЯ земельный участок в с. Новолокти. Земля в собственности. Тел. 8-982-933-10-02.

Бурим скважины, заводим воду в дом. Пенсионерам – скидка. Тел. 8-950-484-98-03.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Недорого, быстро, качественно. Тел. 8-904-873-11-95, 8-908-875-28-51.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Быстро. Качественно. Недорого. Заводим воду в дом, разводка, канализация. Тел. 8-904-473-34-11.

Реклама

ОРС ПРОМ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ПРОФНАСТИЛ**

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор

Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ

тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09;
журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо – 7-20-04;
отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2 481 экзemplя.